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Alimentatore per videocitofonia Due Fili con 
uscita 28 Vdc, alimentazione 110-240 V~ 50/60 
Hz, installazione su guida DIN (60715 TH35), oc-
cupa 8 moduli da 17,5 mm

Caratteristiche tecniche
- Alimentazione: 110 - 240 Vac 
- Consumo massimo 110 V 1 A
- Consumo massimo 240V 0,6A
- Potenza dissipata 15 W
- Tensione di uscita BUS (1/2, B1/B2) 28 Vdc nominali 

(SELV - EN60950-1).
- Corrente max erogata: 1,6 A (1 A continuo + 0,6 A 

INT. con ciclo 30 s ON - 180 s OFF). 
- Temperatura di funzionamento -5 °C +35 °C (da in-

terno)
- 8 moduli 17,5 mm dimensioni 140x115x65 mm 
- installazione su centralini dotati di guida DIN (60715 

TH35) o  parete con viti e tasselli in dotazione.-

Regole di installazione
L’installazione deve essere effettuata in osservanza 
delle disposizioni regolanti l’installazione del materiale 
elettrico in vigore nel paese dove i prodotti sono instal-
lati. Garantire delle distanze minime attorno all’appa-
recchio in modo che vi sia una sufficiente ventilazione. 
In caso di utilizzo all’interno di un centralino chiuso, 
utilizzare un centralino da 12 moduli 17,5 mm. L’ap-
parecchio non deve essere sottoposto a stillicidio o a 
spruzzi d’acqua.
Attenzione: Per evitare di ferirsi , l’apparecchio deve 
essere assicurato alla parete secondo quanto indicato 
nel presente documento. A monte dell’alimentatore, 
deve essere installato un interruttore di tipo bipolare 
facilmente accessibile con separazione tra i contatti di 
almeno 3 mm.

Conformità normativa
Direttiva BT
Direttiva EMC
Norme EN60065, EN61000-6-1, EN61000-6-3

PRI

1 2 B1 B2 

Al montante posti interni
To internal units riser

À la colonne montante postes intérieurs
Zur Steigleitung der Innenstellen

Al montante de aparatos internos
A montante dos postos internos

Στην κεντρική γραμμή εσωτερικών σταθμών

Led indicazione funzionamento
Operation indicator Led
Led de fonctionnement
LED-Betriebsanzeige

Led indicación funcionamiento
Led de indicação de funcionamento

Λυχνία led ένδειξης λειτουργίας

Power supply for Due Fili (two-wire) video door 
entry system with 28 VDC output, supply volt-
age 110-240V~ 50/60Hz, mountable on DIN rail 
(60715 TH35), occupying 8x17.5 mm module

Technical specifications
- Supply voltage: 110 - 240 Vac 
- Maximum current draw at 110 V 1 A
- Maximum current draw at 240 V 0.6 A
- Power dissipation 15 W
- BUS output voltage (1/2, B1/B2) 28 Vdc nominal 

(SELV - EN60950-1).
- Maximum current output: 1.6 A (1A continuous + 

0,6A INT. with cycle 30s ON - 180s OFF). 
- Operating temperature -5 °C +35 °C (indoor)
- 8 x 17.5 mm module, dimensions 140 x 115 x 65mm 
- for installation in consumer units with DIN rail 

(60715 TH35), or wall-mounting with masonry plugs 
and screws provided.

Installation rules
Installation must be carried out in accordance with 
current regulations governing the installation of elec-
trical equipment in the country where the products 
are located. Ensure minimum clearance distances all 
round the device in order to provide sufficient ventila-
tion. When mounted internally of an enclosed switch-
board, use a 12 x 17.5 mm module switchboard. The 
device must not be exposed to water drip, splash or 
spray.
Caution: To avoid injury, the device must be secured 
to the wall following the directions given in this doc-
ument. The power supply must be connected to the 
a.c. mains by way of an easily accessible double pole 
switch having a gap of at least 3 mm between con-
tacts.

Regulatory compliance
LV Directive
EMC Directive
Standards EN60065, EN61000-6-1, EN61000-6-3

Alimentation pour portiers-video Due Fili avec 
sortie 28 Vcc, alimentation 110-240 V~ 50/60Hz, 
installation sur rail DIN (60715 TH35), occupe 8 
modules de 17,5mm

Caractéristiques techniques
- Alimentation : 110 - 240 Vca 
- Consommation maximale 110V 1A
- Consommation maximale 240 V 0,6 A
- Puissance dissipée 15 W
- Tension de sortie BUS (1/2, B1/B2) 28 Vcc nomi-

naux (SELV - EN60950-1).
- Courant maxi distribué : 1,6 A (1A continu + 0,6 A 

INT. avec cycle 30 s ON - 180 s OFF). 
- Température de service -5 °C +35 °C (intérieur)
-  8 modules 17,5 mm dimensions 140x115x65 mm 
- installation sur standards dotés de rail DIN (60715 

TH35) ou en saillie à l’aide des vis et des goujons 
fournis.

Consignes d’installation
L’installation doit être effectuée en respectant les dis-
positions régissant l’installation du matériel électrique 
en vigueur dans le pays où se trouvent les produits. 
Garantir les distances minimales nécessaires autour 
de l’appareil pour assurer une bonne ventilation. Pour 
utiliser à l’intérieur d’un coffret fermé, choisir un mo-
dèle 12 modules de 17,5 mm. L’appareil ne doit pas 
être exposé à des égouttements d’eau ou à des écla-
boussures.
Attention: Pour éviter de se blesser, fixer l’appareil 
au mur comme l’indique ce document. Prévoir un in-
terrupteur de type bipolaire auquel il sera facile d’ac-
céder, avec séparation entre les contacts d’au moins 
3 mm, en amont de l’alimentation.

Conformité aux normes
Directive BT
Directive EMC
Normes EN60065, EN61000-6-1, EN61000-6-3

Al montante posti esterni
To external units riser
À la colonne montante postes externes
Zur Steigleitung der Außenstellen
Al montante de aparatos internos
A montante dos postos externos
Στην κεντρική γραμμή εξωτερικών σταθμών

Alimentazione di rete - Mains power  
Alimentation de réseau  - Netzversorgung  

Alimentación de red  - Alimentação de rede  
Τροφοδοσία δικτύου 

6922.1
POWER SUPPLY UNIT
PRI: 110-240V  1-0,6A  50/60Hz
1/2  B1/B2: 28V      1A CONT+0,6A INT
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Netzgerät für Videotürsprechsys-
teme Due Fili mit Ausgang 28 
Vdc, Versorgung 110-240 V~ 50/60 
Hz, Installation auf DIN-Schiene 
(60715 TH35), Platzbedarf 8 modu-
le mit 17,5mm

Technische merkmale
- Versorgungsspannung: 110 - 240 Vac 
- Verbrauch max. 110 V 1A
- Verbrauch max. 240 V 0,6 A
- Verlustleistung: 15 W
- Ausgangs-Nennspannung BUS (1/2, 

B1/B2) 28 Vdc (SELV - EN60950-1).
- Abgegebene Stromstärke max.: 1,6 A 

(1 A Dauerb. + 0,6 A INT. mit Zyklus 
30s ON - 180 s OFF) 

- Betriebstemperatur -5 °C + 35 °C (In-
nenbereich)

- 8 Module 17,5 mm Abmessungen 
140x115x65 mm 

- Installation in Steuergeräten mit 
DIN-Schiene (60715 TH35) oder 
Wandmontage mit den mitgelieferten 
Schrauben und Dübeln.

Installationsvorschriften
Die Installation hat nach den im An-
wendungsland des Produkts geltenden 
Vorschriften zur Installation elektrischen 
Materials zu erfolgen. Bitte beachten 
Sie die vorgeschriebenen Mindestab-
stände um das Gerät, um eine ausrei-
chende Belüftung zu gewährleisten. Bei 
Einsatz in einer geschlossenen Zentra-
le eine Zentrale mit 12 Modulen 17,5 
mm verwenden. Das Gerät darf weder 
Tropfwasser noch Wasserspritzern aus-
gesetzt sein.
Achtung: Zum Schutz vor Verletzun-
gen muss das Gerät an der Wand be-
festigt werden, wie in den vorliegenden 
Anleitungen beschrieben. Vor dem 
Netzgerät ist ein leicht zugänglicher, 
zweipoliger Schalter mit Mindestab-
stand zwischen den Kontakten von 3 
mm zu installieren.

Normkonformität
NS-Richtlinie
EMV-Richtlinie
Normen EN60065, EN61000-6-1, 
EN61000-6-3

Alimentador para videoporte-
ros Due Fili con salida 28 VCC, 
alimentación 110-240 V~ 50/60 
Hz, montaje en carril DIN (60715 
TH35), ocupa 8 módulos de 
17,5mm

Características técnicas
- Alimentación: 110 - 240 Vca 
- Consumo máximo 110 V 1 A
- Consumo máximo 240 V 0,6 A
- Potenza disipada 15 W
- Tensión de salida BUS (1/2, B1/

B2) 28 Vcc nominales (SELV - 
EN60950-1).

- Corriente máx suministrada: 1,6 A 
(1 A continuo + 0,6 A INT. con ciclo 
30 s ON - 180 s OFF). 

- Temperatura de funcionamiento 
-5°C + 35°C (de interior)

- 8 módulos 17,5 mm medidas 
140x115x65 mm 

- montaje en centralitas provistas 
de carril DIN (60715 TH35) o en 
pared con tornillo y tacos suminis-
trados. 

Normas de instalación
La instalación debe realizarse cum-
pliendo las disposiciones en vigor 
que regulan la instalación del ma-
terial eléctrico en el país donde se 
instalan los productos. Dejar una 
distancia mínima alrededor del apa-
rato para asegurar una ventilación 
suficiente. En caso de utilización en 
una centralita cerrada, utilice una 
centralita de 12 módulos de 17,5 
mm. El aparato no debe exponerse 
a gotas o chorros de agua.
Atención: Para evitar lesiones, suje-
te el aparato a la pared según se in-
dica en este documento. Aguas arri-
ba del alimentador debe instalarse 
un interruptor de tipo omnipolar, fá-
cilmente accesible y con separación 
entre contactos al menos de 3 mm.

Conformidad normativa
Directiva BT
Directiva EMC
Normas EN60065, EN61000-6-1, 
EN61000-6-3

Alimentador para videoporteiros 
Due Fili com saída 28 Vdc, alimen-
tação 110-240 V~ 50/60 Hz, insta-
lação em calha DIN (60715 TH35), 
ocupa 8 módulos de 17,5mm

Características técnicas
- Alimentação: 110 - 240 Vac 
- Consumo máximo 110 V 1 A
- Consumo máximo 240 V 0,6 A
- Potência dissipada 15 W
- Tensão de saída BUS (1/2, B1/B2) 

28 Vdc nominais (SELV - EN60950-
1).

- Corrente máx. fornecida: 1,6 A (1A 
contínuo + 0,6A INT. com ciclo 30s 
ON - 180 s OFF). 

- Temperatura de funcionamento -5 
°C + 35 °C (de interior)

- 8 módulos 17,5 mm dimensões 
140x115x65 mm 

- instalação em centrais dotadas de 
calha DIN (60715 TH35) ou na pa-
rede com os parafusos e buchas 
fornecidos.

Regras de instalação
A instalação deve ser efectuada de 
acordo com as disposições que regu-
lam a instalação de material eléctrico, 
vigentes no país em que os produtos 
são instalados. Garanta uma distância 
mínima à volta do aparelho para que 
haja uma ventilação suficiente. Em 
caso de utilização no interior de uma 
central fechada, utilizar uma central de 
12 módulos 17, 5 mm. O aparelho não 
deve ser submetido a estilicídio ou a 
salpicos de água.
Atención: Para evitar ferimentos, o 
aparelho deve ser fixado à parede 
conforme indicado no presente do-
cumento. A montante do alimentador 
deve ser instalado um interruptor de 
tipo bipolar de fácil acesso com uma 
separação entre os contactos de pelo 
menos 3 mm.

Conformidade normativa
Directiva BT
Directiva EMC
Normas EN60065, EN61000-6-1, 
EN61000-6-3

Τροφοδοτικο για συστημα θυροτη-
λεορασης Due Fili με εξοδο 28 VDC, 
τροφοδοσια 110-240 V~ 50/60 Hz, 
εγκατασταση σε οδηγο DIN (60715 
TH35), με καλυψη 8 μοναδων των 
17,5mm

Τεχνικα χαρακτηριστικα
- Τροφοδοσία: 110 - 240 Vac 
- Μέγιστη κατανάλωση 110 V 1 A
- Μέγιστη κατανάλωση 240 V 0,6 A
- Απώλεια ισχύος 15 W
- Τάση εξόδου BUS (1/2, B1/B2): ονομα-

στική τιμή 28 Vdc (SELV - EN60950-1).
- Μέγ. παρεχόμενο ρεύμα: 1,6 A (1 A 

συνεχής λειτουργία + 0,6 A ΔΙΑΚΟ-
ΠΤΟΜΕΝΗ με κύκλο 30 δευτ. ON - 180 
δευτ. OFF). 

- Θερμοκρασία λειτουργίας -5 °C +35 °C 
(για εσωτερικό χώρο)

- 8 μονάδες 17,5 mm με διαστάσεις 
140x115x65 mm 

- εγκατάσταση σε πίνακες με οδηγό DIN 
(60715 TH35) ή σε τοίχο με τις παρεχό-
μενες βίδες και ούπα.

Κανονισμοι εγκαταστασης
Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματο-
ποιείται σύμφωνα με τις ισχύουσες ρυθ-
μιστικές διατάξεις για την εγκατάσταση 
ηλεκτρολογικού υλικού στη χώρα όπου 
εγκαθίστανται τα προϊόντα. Διασφαλίστε 
την τήρηση των ελάχιστων αποστάσεων 
γύρω από τη συσκευή, ώστε να υπάρχει 
επαρκής εξαερισμός. Σε περίπτωση χρή-
σης στο εσωτερικό κλειστού πίνακα, χρη-
σιμοποιήστε πίνακα 12 μονάδων 17,5 
mm. Η συσκευή πρέπει να προστατεύ-
εται από σταγόνες ή ψεκασμούς νερού.
Προσοχη: Για να αποφευχθούν τραυμα-
τισμοί, η συσκευή πρέπει να στερεωθεί 
στον τοίχο σύμφωνα με τις οδηγίες του 
παρόντος εγχειριδίου. Πριν από το τρο-
φοδοτικό πρέπει να εγκατασταθεί ένας 
διακόπτης διπολικού τύπου με εύκολη 
πρόσβαση και απόσταση μεταξύ των 
επαφών τουλάχιστον 3 mm.

Συμμορφωση με τα προτυπα
Οδηγία BT
Οδηγία EMC
Πρότυπα EN60065, EN61000-6-1, 
EN61000-6-3


